
令和 6 年度氷上こども園施設評価保護者アンケート 
アンケート回答率 97％ 
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お⼦様はこども園での⽣活を楽しんでいま
すか？
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こども園の⽣活を通してお⼦様の⼼⾝の成
⻑を感じますか？
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お⼦様は、遊びの楽しさや達成感を味わい
⾃信をもって⾏動できるようになってきた
と思いますか？
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当園はホームページ等を通して教育⽬標や
保育の⽅針について分かりやすく伝えてい
ると思いますか？
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当園は⼦どもの成⻑発達にとって必要な保
育や活動がしやすい環境が整っていると思
いますか？
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職員は⼦どもをよく理解し、⼀⼈ひとりの
性格や特性などに配慮しながら関わってい
ると思いますか？
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【評価基準】A 思う B どちらとも⾔えない C 思わない 
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職員はお⼦様の様⼦についての連絡や相談
に適切に対応していると思いますか？

A
B
C

A
87%

B
9%

C
4%

当園のおたよりや連絡帳（0,1歳児）、職
員からの伝達および懇談等により園でのお
⼦様の様⼦が伝わっていますか？
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保育中の発熱やケガ等が起きた場合、保護
者への連絡や体調変化への対応はできてい
ると思いますか？
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当園の⾏事は、年間を通して適切だと思い
ますか？
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当園は菜園活動、⾷育を通して⾷に関する
関⼼を育んでいると思いますか？
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当園は、安全管理、感染症対策は適切に
⾏われていると思いますか？
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今現在、氷上こども園にお⼦様を⼊園させ
て良かったと思いますか？
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